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SAKSLISTE:

1. Gjennomgang av referat fra forrige møte (https://www.arbeidsutvalget.no/?page_id=76)
punkt for punkt. Det meste er sjekket ut siden sist. Angående sak 5/22 besluttet fagutvalget at 
det ikke lengre er ønskelig at Bibliotek-Systemer prioriterer å lage løsning for å skanne 
låneres samtykkeskjema inn i Bibliofil. Det er bedre at lånerne registrerer seg selv på nett. 

2. Nytt i Bibliofil siden sist og litt om hva vi jobber med for tiden:
Integrasjon mot Fiks Folkeregister er på plass i Bibliofil (tilleggsprodukt). Kan nå importere 
data fra Folkeregisteret rett inn i Bibliofil. 

Mulighet for å endre personnummer på en låner, dersom det ved en feil er registrert galt 
fødselsnummer.

Mulighet for flere ID’er/strekkoder pr låner («gi nytt lånekort»).

Mulighet for automatisk sletting av gamle purregebyr, samt sende ut påminnelse om at låner 
har utestående gebyr. Ta kontakt med Bibliotek-Systemer så setter vi opp dette.

Viderelån til en venn: «Lån til en venn». Systemet gjør sjekker i bakgrunnen at dokumentet 
faktisk kan viderelånes (ikke er reservert, ikke er forfalt osv).

Før neste innlevering av statistikk til Nasjonalbiblioteket, så skal det være mer automatisert 
innsending fra Bibliofil.

Samarbeid med Biblioteksentralen: LibryAssist – skal fungere med Bibliofil i løpet av året. 
Også de andre appene deres skal fungere godt med Bibliofil etterhvert. 

Vi jobber med en løsning for at Android-enheter skal kunne brukes som RFID-leser og 
skanning av strekkoder. Dette blir en støtte som kommer i Bibliofil-appen, og den første 
funksjonen vil være at låneren selv skal kunne låne ut til seg selv via appen.

https://www.arbeidsutvalget.no/?page_id=76


Tinging nærmer seg klart.

Tk, det «gamle» Bibliofil, vil avvikles i løpet av året. Mer info kommer i egen e-post. 

Saksbehandling i Bibliofil kan nå få inn saker uten at avsender er registrert som låner. 
Bibliotekene kan skru på at hvem som helst kan sende henvendelser til biblioteket via et 
webskjema som kommer rett inn i saksbehandlingen.

3. Ønsker til utlånsstatistikken fra Bergen: forenkling av oppsettet (færre klikk), 
muligheter for egne faste rapporter, forbedring av Infopanel, visning av live-statistikk på 
nettsidene. 

Ønske om egne faste rapporter (færre klikk): Ønske om å kunne lagre 
statistikkmaler/statistikker som kan mottas feks månedlig pr epost. 

I den gamle webstatistikken var ferdig, oppsatte statistikker, og bibliotekene kunne redigere 
for å lage en ny rapport som baserte seg på den valgte. Dette savnes. Bibliotek-Systemer 
noterer seg ønsker og innspill – men har ikke mulighet til å prioritere dette nå.  

Forbedring av Infopanel: Infopanel fins både i m2-int og for lånere. Noen av statistikkene er 
tunge å ta opp og vil derfor ta lengre tid å laste. Infopanelet lagres i nettleseren. Kanskje 
oppdateringsfrekvensen kan endres litt og at det vil hjelpe. Bibliotek-Systemer endrer 
tidsintervallene.  
 
Visning av live-statistikk på nettsidene: Bergen ønsker å vise live hvor mange utlån og besøk 
de har på sine hjemmesider. Det eksisterer et webAPI som kan brukes med noen tilpasninger. 
Bergen kan ta kontakt med Bibliotek-Systemer for hjelp. 

4. Ønsker og tanker om layout i Bibliofil
Bibliotek-Systemer jobber med en ny og gjennomgripende endring av Bibliofil på sikt, m3, og
ønsker innspill til dette. 

Det man bruker oftest bør være lettest tilgjengelig. Mindre flytting av «mus» på skjermen: bør
unngå at først klikker man øverst til høyre, så nederst til venstre og deretter tilbake øverst til 
høyre (eks for å slå på rfid).

Med tanke på universell utforming så er det bedre å lese svart på hvit bakgrunn. Noen blir 
slitne av mye farger osv. Bør være gode kontraster. 

Ønske om at hver enkelt bruker kan lage sine egne snarveier / bokmerker til ofte brukte 
funksjoner i Bibliofil. Feks å masseendre eksemplarer «til utstilling». 

Ønsker seg enda flere tastesnarveier. Feks Alt+n i låner -> «lag ny låner»?

5. Eventuelt
WebUSB fungerer fint. Ta kontakt med teknisk hos Bibliotek-Systemer så kan de endre 
oppsettet hvis ønskelig å gå over til dette. Med webUSB er det litt problematisk å ha mange 
faner oppe samtidig. 



Ønske om tastesnarvei til preg rfid-siden.

Oversikten over «bøker til avhenting» bør stå kronologisk overalt. Mulig det er noen steder 
det ikke gjør det. Send inn eksempler til Bibliotek-Systemer. 

Referat: Monica


